



综合中国日报、新华社消息

综合外国媒体报道,中央情报局(CIA)局长戴维·彼得雷乌斯辞职的消息无异于在美国政坛投下一颗重磅炸弹,10日更多内幕浮出水面。消息人士透露,联邦调查局(FBI)是利用几封电子邮件“顺藤摸瓜”揪出彼得雷乌斯的婚外情的,不过这桩桃色丑闻的内情仍然扑朔迷离。



彼得雷乌斯

相关链接

揭秘

绯闻女主角曾在阿富汗追随彼得雷乌斯一年

几位不愿公开姓名的美国政府官员说,绯闻女主角是传记作家葆拉·布罗德韦尔。

据悉,彼得雷乌斯第一次见到布罗德韦尔是在6年前的哈佛大学演讲上,当时她担任哈佛研究员。她在传记中说:“我向当时还是中将的彼得雷乌斯自我介绍,说明我的研究兴趣。他给我名片,协助我接触其他研究同样主题的研究人员和军人。”

布罗德韦尔与彼得雷乌斯是美国西点军校校友。布罗德韦尔在军中服务近15年,与丈夫育有两个儿子。她在2008年攻读博士学位时,与彼得雷乌斯联络,表示希望能拜访他,两人之后以电子邮件频繁联络。

布罗德韦尔曾为彼得雷乌斯撰写一本传记。为完成这本书,她在阿富汗耗费一年时间,追随彼得雷乌斯。

在电子购物网站“亚马逊”的作者简介页面中,布罗德韦尔放了一张彼得雷乌斯与她在工作室内隔桌对望的照片。

美中情局长因婚外情辞职

电邮牵出桃色丑闻,联邦调查局数月前开始调查

可疑电邮牵出婚外情内幕

英国媒体10日援引多位美国执法和安全部门官员的话说,彼得雷乌斯和传记作者葆拉·布罗德韦尔的婚外情是由几封“可疑的电子邮件”引发的,“不过最初彼得雷乌斯并未牵涉其中,此事仅涉及布罗德韦尔和另外一位女士”。

当日,美国《华盛顿邮报》披露了更多内幕。据称,一位与彼得雷乌斯关系密切的女士向联邦调查局举报,声称自己收到多封恐吓电子邮件。联邦调查局立即展开调查,发现这些电邮是布罗德韦尔发出的。随着调查的进一步深入,布罗德韦尔和彼得雷乌斯

“情书”被曝光,两人的“亲密关系”浮出水面。

彼得雷乌斯现年60岁,退役美军四星上将,曾任美军驻伊拉克和驻阿富汗部队司令。2011年9月,他退役接替利昂·帕内塔出任中情局局长。

就读西点军校时,彼得雷乌斯结识了现任妻子霍莉。霍莉当时是学校督导的女儿。

一个月前,彼得雷乌斯夫妇共同出席加拿大驻美国大使馆的一场活动。

不过,截至目前,布罗德韦尔尚未对上述报道作出任何回应,联邦调查局和中情局也拒绝发表评论。



葆拉·布罗德韦尔

声音

“他是最卓越的将领之一”

中情局副局长迈克尔·莫雷尔说,奥巴马9日下午接受彼得雷乌斯的辞职。9日晚些时候,奥巴马发表一份声明,证实接受彼得雷乌斯的请辞,称赞他为美国作出数十年“非凡功绩”。

声明说:“不管以什么标准衡量,他(彼得雷乌斯)都是他这个时代最卓越的将领之一。”

奥巴马称赞彼得雷乌斯帮助美国军队适应新挑战,度过在伊拉克和阿富汗的艰难时日,把这两场漫长战争带到“负责任结束”的路途上。

美国参议院情报委员会主席、参议员黛安娜·范斯坦同样发表声明,说彼得雷乌斯辞职是美国情报机构的巨大损失,对奥巴马批准其辞职感到遗憾,但她尊重这一决定。她说:“他很棒,热爱这份工作,对情报的掌控不逊于任何人。”

奥巴马在声明中说,莫雷尔将出任中情局代局长。

“辞职风波”依旧疑点重重

分析人士指出,尽管越来越多关于彼得雷乌斯因婚外情辞职的内幕见诸报端,但此事仍存在许多令人费解的问题,例如,声称自己收到恐吓电邮的神秘女士究竟是谁;这些电邮到底包含什么重要内容,令联邦调查局大动干戈、启动调查程序;美国安全部门内部是否已经就此事达成妥协……

而在诸多疑问中,最令人生疑的是,为什么联邦调查局会在大选日(11月6日)向美国国家情报总监詹姆斯·克拉珀汇报彼得雷乌斯的桃色丑闻?美国国家情报总监是联邦政府职位,直接向总统汇报,统领包括中情局在内的16个美国情报机构。

此前的媒体报道显示,彼得雷乌斯在9日晚突然宣布辞职,承认自己“严重丧失判断力”、陷入一段婚外情。外界普遍认为,这位战功赫赫的四星上将的政治生涯因此走到了尽头。

与此同时,一位高级情报官员透露,克拉珀早在6日下午5点左右就从联邦调查

局得知彼得雷乌斯的事情,随后两人进行彻夜长谈,“克拉珀以朋友、同事和退役军人的身份,建议彼得雷乌斯作出正确的决定,那就是他应当辞职”。

这位官员还披露,联邦调查局是在几个月前开始对彼得雷乌斯进行调查的,暂时还没有证据显示彼得雷乌斯被勒索或者陷入险境,所以不太可能面临刑事指控。美国众议院国土安全委员会主席彼得·金日前接受采访时表示,联邦调查局已经调查彼得雷乌斯四五个月了。

此外,还有许多知晓内情的官员称,五角大楼、中情局和国会的领导层均是8日晚才知道此事的,甚至有个别重要人物直到9日才得知此事。

一些熟悉情况的人介绍,彼得雷乌斯所承认的婚外情没有违反中情局的规章。即使中情局人员的联系人被发现疑似外国特工,可能会对美国特工构成安全威胁,中情局也没有禁止员工发生婚外情的条例。



彼得雷乌斯和妻子

(本版图片均据新华网)

动向

谁将参加班加西事件听证会 估计副局长莫雷尔出席

彼得雷乌斯辞职正值中情局因为美国驻班加西领馆遇袭而受到质疑。

今年9月,美国驻班加西领馆遇袭,美国驻利比亚大使克里斯托弗·史蒂文斯和另外3名美国人身亡。一些人批评中情局没有妥善行使保护职责。

按照原定计划,彼得雷乌斯这个星期应出席国会召开的一系列闭门听证会,就班加西袭击接受议员质询。

彼得雷乌斯9日说,辞职完全出于个人行为失检,与班加西袭击调查无关。

参议院情报委员会主席范斯坦告诉美国全国广播公司,彼得雷乌斯不需要在听证会上作证。国会议员估计,中情局副局长莫雷尔可能出席听证会。(据新华网)

3大品牌 17年勳拱 400家销售终端 1000名员工……

勳拱翡翠 和盛泰珠宝 中緬勳拱賭石聯盟

转让代理权

招商

诚征市区及县(区)加盟商

中国宝玉石首饰行业协会常务理事单位,亚洲珠宝联合会翡翠研究会副会长单位,勳拱企业拥有“勳拱翡翠”、“和盛泰珠宝”、“中緬勳拱賭石聯盟”三大品牌,业务涉及原石开采、赌石、加工及翡翠、钻石、珍珠、黄龙玉、红宝石、蓝宝石等珠宝批发零售。

现转让洛阳区域代理权
地址:王城公园西门东80米 电话:13603795989